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この１年、みなさんはたくさん我慢をし、本当によく頑張りました。丁寧な手洗いや毎日のマスク着用など、感

染症にかからないように努力したことが１つでも思いつく人は、自分自身を褒めてあげてください。 



全体の６４％の人が「よくできている・できている」と回答しました。「ややできていない・できていない」と回答

した人は３４％でした。手洗いを実施できている割合は多いですが、なかには、手洗いを十分に行えていない人も

いるようです。この１年、手洗いができた人はぜひ継続してください。またあまりできなかった人は、この機会に、

積極的に手洗いをするよう心がけてください。 

正しい手洗いの方法を実施し、感染症から体を守りましょう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                        

 

 

 

 

新型コロナウイルス感染症予防対策 

「新しい生活様式」の意識調査の結果報告 

Q．４ 学校で石けんによる手洗いは、できていますか。  

アンケート調査への御協力ありがとうございました！みなさんの感染症予防に対する取り組み方

や考え方を知るよい機会となりました。そこで、調査結果の一部をみなさんに報告します。 

なぜ、石けん（ハンドソープ）による手洗いが必要なのか！ 

石けんやハンドソープを使わずに流水で１５秒すすぐだけでは、約１万個のウイルスが残っ

ているといわれています。水でちゃっちゃっと終わらせている人いませんか？ 

引用：厚生労働省 HP 
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